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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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Grundgerät

Basic Unit
KA316

8738890228.aa.RS-Grundgerät KA316
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 K
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1 8 718 700 492 0 � �

2 8 718 700 493 0 � �

3 8 718 700 494 0 � �

4 8 718 700 495 0 � �

5 8 718 700 496 0 � �

6 8 718 700 497 0 � �

7 8 718 700 498 0 � �

8 8 718 700 513 0 � �

9 8 718 700 512 0 � �

10 4515048 � �

11 63012236 � �

12 63012237 � �

13 5446065 � �

14 63011413 � �

15 63010775 � �

  63010770 � �

  63012235 � �

1

Bemerkungen

Remarks

KA316 Grundgerät

Basic Unit

Bezeichnung

description

Umlenkblech KA 316

Dichtschnur f Rückwand KA316

Luftschieberstange kpl KA316

Verbrennungsluftschieber Kpl KA316

Abdeckung vorne KA316

Abdeckung unten kpl KA316

Verbrennungsluftschieber KA316

Außenmantel oben kpl KA316

Außenmantel unten kpl KA316

Kitt 320 ml Kartusche, hydra

Wärmetauscher TAS

Dichtung für TAS KA306

Tauchhülse R3/4"x100

Ablaufsicherung Therm m 4m Kapillare

Abgasstutzen KA306-14

Schraubensatz Grundgerät, KA306-14

Lack schwarz Senotherm 300ml
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Spare parts list

Fronttür

Front door
KA316

8738890229.aa.RS-Fronttür KA316
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.
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1 8 718 700 499 0 �

1 8 718 700 500 0 �

2 8 718 700 501 0 �

2 8 718 700 502 0 �

3 8 718 700 503 0 � �

4 63010829 � �

5 63010830 � �

6 63034290 � �

7 4515082 �

7 4515083 �

8 63012183 � �

10 63034788 � �

  4515062 � �

  63010769 � �

2

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Feuerraumtür links kpl KA316

KA316 Fronttür

Front door

Feuerraumtür rechts kpl KA316

Türrahmen links kpl KA316

Türrahmen rechts kpl KA316

Luftschieber Tür KA316

Glasscheibe 4,45Gr Neo Ceram

Dichtungssatz Feuerraumtür

Griff kpl KA306

Feder f Schliesser KA306-14, links

Feder f Schliesser KA306-14, rechts

Scharnierzapfen KA306-14

Aufnahmeblech f Verschlusskralle KA306

Schraubensatz Türaufhängung KA306-14

Schraubensatz Feuerraumtür KA306-14
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Spare parts list

Schamotte

Fire clay
KA316

8738890230.aa.RS-Schamotte KA316
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 K
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1 8 718 700 504 0 � �

2 8 718 700 505 0 � �

3 8 718 700 506 0 � �

4 8 718 700 507 0 � �

5 8 718 700 508 0 � �

6 8 718 700 509 0 � �

7 8 718 700 510 0 � �

8 8 718 700 511 0 � �

9 63010842 � �

10 63010843 � �

3

Bemerkungen

Remarks

KA316 Schamotte

Fire clay

Bezeichnung

description

Bodenstein re u li KA316

Seitenstein re u li KA316

Rückwandstein re u li unten KA316

Rückwandstein re u li oben KA316

Umlenkstein KA316

Blech f Umlenkstein KA316

Federblech KA316

Blech f Rückwandstein KA316

Eckstein KA306-14

Frontstein KA306-14
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Übersetzungsliste
List of translations

Description

Element of construction

Baffle KA316

Seal Cord for Black panel KA316

Slide bar Air kpl KA316

Combustion air slider kpl KA316

Cover front KA316

Cover bottom kpl KA316

Combustion air inlet KA316

Cover outer case top kpl KA316

Cover outer case below kpl KA316

Gasket kit hydra (320ml cartridge)

Heat exchanger TAS

Gasket for Heat exchanger TAS

Sensor well R3/4"x100mm

Thermal outlet locking device with

Flue outlet

Bolt set basic device, KA306-14

Paint Senotherm spray can 150ml (black)

Element of construction

Door Fire room left kpl KA316

Door way left kpl KA316

Slide Air door KA316

Glass pane 4,45 Neo Ceram

Gasket kit combustion chamber door KA

Handle cpl KA306

Spring for N/O L.h.

Hinge pinion KA306-14

Admission sheet plug claw KA306

Installation material door mounting

Bolt set combustion chamber door

Element of construction

Stone f ground rh a lh KA316

Stone Side re u li KA316

Stone Rear wall of re u li below KA316 e

Stone Rear wall of re u li above KA316 e

Stone Deflecting KA316

Baffle f Deflecting Stone KA316

Spring plate KA316

Panel f back wall stone KA316

Corner quarl KA306

Front quarl KA306
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Gerätetypen
Types of appliances

Gerät

Appliance

Bestell-Nr.

Ordering no.

Land

Country

Bemerkungen

Remarks

Deutschland8 718 700 080 Kamineinsatz KA316 links

Deutschland8 718 700 378 Kamineinsatz KA316 rechts
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Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.buderus.de
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